



ElevaciTea®

Georgia Peach

ElevaciTea Georgia Peach is a weight managing, focus & mood enhancing, nootropic *Happy Tea*.

ElevaciTea Georgia Peach is a delicious peach tea flavored drink, that is perfect for an afternoon pick-me-up.

However, ElevaciTea Georgia Peach is more than just an afternoon drink with a proprietary blend of ingredients designed to assist with your weight managing goals. It contains the ingredients Caffeine and P-Synephrine, which have been shown to support fat metabolism and improve exercise performance. *

ElevaciTea Georgia Peach is also designed to support mood and focus as it contains a unique blend of nootropic ingredients.*













How to Use: Mix 1 serving with hot or cold water in 4-8 ounces of beverage. Stir well and enjoy!

This product contains approximately 60 mg of caffeine per serving.

Supplement Facts

Servings per container: 30 Serving Size: 1 scoop (4.4 g)

	Amount per Serving	% DV**
Calories	10	
Total Carbohydrate	4 g	1%
Sugar Alcohols	3 g	
Niacin (as niacinamide)	8 mg	50%

Proprietary Blend 340 mg †
Caffeine Anhydrous, 8-Phenylethylamine HCI,
L-Theanine, Synephrine HCL, A-GPC (Alpha
Glycerylphosphorylcholline), Apple Skin, Grape
Pomace Extract and Saffron Stigma Extract, Kucha
Tea Leaf Extract, Green Coffee Seed Extract,
Griffonia simplicifolia Seed Extract (5-HTP), Bacopa

monnieri Leaf Extract, Chromium Polynicotinate.

** Percent Daily Values are based on a 2,000 calorie diet.

† Daily Value not established.

Other Ingredients: Xylitol, Natural Flavors, Black Tea, Citric Acid, Organic Rice Concentrate, Stevia.





© THE HAPPY CO, LLC. ALL RIGHTS RESERVED | 1700 COIT ROAD, SUITE 100, PLANO, TEXAS 75075 1 (800) 518-0284 | SUPPORT@THEHAPPYCO.COM